



Александр Бастрыкин провел встречу с председателем Союза писателей России Валерием Ганичевым



Состоялась встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с председателем Союза писателей России доктором исторических наук Валерием Ганичевым.

На встрече обсуждались вопросы морально-нравственного состояния общества, воспитания подрастающего поколения, которые как ни странно стоят в основе экономики и правопорядка. В частности, Председатель СКР заметил, что в подборе кадров в Следственный комитет помимо важнейших для следователей качеств, таких как профессионализм, опыт и знания, которые приходят постепенно с годами, учитывается еще и их духовно-нравственное развитие. И этому вопросу большое внимание уделяется при работе с учащимися кадетских корпусов, студентами и слушателями Академии СК России, а также молодыми следователями. Валерий Ганичев поддержал Председателя Следственного комитета, отметив, что это является фундаментальной основой для многих профессий, и особенно для следователя, потому что от его порядочности и честности зависят судьбы людей.

Также собеседники пришли к выводу, что в воспитании таких качеств, как патриотизм, честность и сострадание играет огромную роль литература. В беседе было отмечено, что в России, несмотря на огромное влияние средств массовой информации, Интернета, телевидения, литература по-прежнему занимает значительное место в жизни наших сограждан.

Во время беседы обсуждены конкретные вопросы сотрудничества Следственного комитета



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

России и Союза писателей России по обсуждаемой теме. На встрече также присутствовали Президент Межрегионального общественного фонда «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Александр Сухарев и помощник Председателя СК России Юрий Леканов.

Руководитель управления

В.И. Маркин

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008716>